
MANUAL DE INSTRUÇÕES

                  REF.: 3359BAN
                ESTANTE ESCADA SAMBALELÊ

Leia as instruções de montagem da cômoda. Guarde este manual para consultas futuras. 
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Lote: 12.098

Passo 3: 

4) Fixar as Cavilhas 8x30mm ‘‘D’’ nos locais indicados na caixa montada 
em ambas as extremidades.

Passo 4: 5) Fixar a Barra Lat Esq (57271) que já está com os Parafusos 
Minifix ‘‘A’’ nos locais indicados observar o Passo 2 .
6) Gire os tambores 15mm ‘‘B’’ que estão na parte de trás dos montantes
 (57273) com a chave para fazer  a união da estrutura da Estante Escada.  



Para montagem da Estante Escada:

20 min.

Lista de ferragens:
C

Parafuso minifix 
cód. 09.02.068 soberbo

264

A B

4

E

 Tambor miniffix 15 mm.
cód (501)

Sache de cola. cód (1128)

 

                   Informações Importantes
1. A montagem do produto deverá ser feita em uma superfície limpa e plana.
Aconselhamos utilizar a própria embalagem para forrar o chão a fim de não danificar o produto.
2. Reservar área livre para montagem do produto.
3. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.
4. Não expor o móvel a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.
5. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umidecido com água. Não use 
agentes  de limpeza ou abrasivos.
6. Recomendamos que os móveis após montados, não sejam deslocados do local, arrastados 
ou trocado de posição no ambiente, a fim de garantir o bom funcionamento de portas e gavetas
e o perfeito alinhamento do produto.

D
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Cavilha 6  x 30 mm. 
cód (217)

Cavilha 8 x 30 mm. cód (219) Parafuso Bigfix Fenda Cruzada.
cód (409) 24 1

Passo 1:
1) Fixar as Laterais (58438) nas Frontais (58437) utilize o Sache de Cola ‘‘E’’  e as 
cavilhas 6 x 30 mm ‘‘C’’ nos locais indicados e em seguida fixar o quadro sobre a 
Base (58436)  . 
 

Passo 2: 2) Fixar os Tambores Minifix ‘‘B’’ nos montantes (57273).
3) Fixar os parafusos minifix “A” na Barra Lat Dir (57272) e na Barra Lat Esq 
(57271) e as Cavilhas 8x30mm ‘‘D’’ nos locais indicados nas seguintes peças 
(58433/58434).
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Lista de Peças:
QUANTIDADE 

1

1

3

1

2

1

2

2

DESCRIÇÃO CÓDIGO 

57271
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Barra Lat Esq

Prateleira
Prateleira

Montantes

Base

Frontal

Lateral

Barra Lat Dir
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